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          XVI. Nemzetközi felolvasómaraton     
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          2024. március 5-én Lázár Ervin (1936–2006) műveit olvassák fel a csíkszeredai Kájoni János Megyei Könyvtár szervezésében, Hargita megye támogatásával megrendezésre kerülő XVI. Nemzetközi felolvasómaratonon. A központi helyszín a Kájoni János Megyei Könyvtár idéntől Cseke Gábor nevét viselő előadóterme, a felolvasáshoz országhatárainkon innen és túl szabadon lehet csatlakozni. A helyszín szabadon választható: iskolák osztálya, díszterme, tornaterme, könyvtár, kávézó,...
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          Az American Library Association meghirdette éves konferenciáját és a hozzá kapcsolódó kiállítást, melyet 2024. június 27. és július 2. között rendeznek meg San Diegóban. Szeretettel várják az érdeklődőket, egyedi programokkal és jógyakorlatok bemutatásával készülnek a könyvtárosok számára, akik a könyvtáraikat, a közösségüket és a karrierjüket egyaránt fejleszteni szeretnék. Az évenként megrendezésre kerülő konferencia könyvtárosok és a könyvtári munkaközösségek, oktatók, szerzők, kiadók, könyvtárkedvelők, támogatók, díszvendégek és kiállítók ezreit hozza össze.

Az eseményre a...

  
            

          

                  

      
                        
            
                
          Gyors, ingyenes és funkcionális – a szabadon elérhető hivatkozáskezelő eszközök áttekintése     
          2024. február 02. - 09:40  
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          Az ingyenes hivatkozáskezelő eszközök nagyon népszerűek a diákok körében, ezért érdemes elolvasni a Public Services Quarterly 2023/4-es számában megjelent összefoglalót a jelenlegi kínálatról. A cikk külön tárgyalja a hivatkozások átemelésének kényelmesebb, URL-es megoldását, és a kissé fapadosabb, a csak a control c – control v használatát kínálókat. A szerző számba veszi valamennyi eszköz pozitív és negatív tulajdonságait. Annyit már most elárulhatunk, hogy mindegyik hasznos, ám egyik sem tökéletes.

A nyomtatott folyóirat megtalálható a Könyvtártudományi Szakkönyvtárban, érdeklődésüket a kszk kukac oszk.hu címen várjuk.

Mark L. Shores (2023) Fast, free, and functional: An overview of freely-available online citation tools, Public Services Quarterly, 19:4, 278-288, DOI: 10.1080/15228959.2023.2241352


  
            

          

                                
            
                
          Az IFLA információs jövőről szóló konferenciája    
          2024. január 31. - 11:12  
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          2024 őszére az IFLA Információs jövő elnevezéssel új rendezvényt hirdet, melynek mottója: Együtt erősebbek vagyunk. A konferenciát 2024. szeptember 30. és október 2. között rendezik meg az ausztráliai Brisbane-ben. A rendezvény alapjául az IFLA öt, az információs környezet kialakításában kulcsfontosságú szerepet betöltő alapelvet/trendet megfogalmazó trendjelentése szolgál.

Az esemény célja, hogy a szakterület energiáját, tapasztalatait és sokszínűségét egyesítve megoldásokat találjon napjaink információs kihívásaira. Az IFLA új és meglévő partnereivel szorosabb együttműködést...
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Postacím: 1276 Budapest, Pf. 1205

Tel: +36 1 224-3725
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